

Ing. Zdeněk Krejčí TS služby s.r.o.

Od: Přinosil Jan <vaskominik@seznam.cz>
Odesláno: 28. listopadu 2016 16:14
Komu: Ing. Zdeněk Krejčí TS služby s.r.o.
Předmět: Re: Posouzení komínu

Dobrý den

Je to pouze můj názor informací je málo ale jasné že vlastníci domu tam prostě břízy nechtějí protože si domy vymalovali zemitými barvami jsou přesvědčení že v rámci soužití s přírodou to stačí. Ale k věci z hlediska ucpání komína rostlinnými zbytky, toho bych se nebál je to pravý opak problému s okapem do okapu listí padá protože z celé střechy je smetáno do okapu a následně nahnáno do úzké vpusti. Pokud je komín pravidelně kontrolován dle zákona a nebyly zjištěny nedostatky je prakticky nemožné snad s výjimkou pádu např. celého stromu nebo větve jej běžně ucpat jenom květem a listím. Pokud položíte pod břízy hrnec stejného průměru jako komín uvidíte že listy se bude plnit hodně dlouho. Z tohoto důvodu je v komíně neúčinná výška která slouží k zachytu těchto věcí při současném dodržení bezpečného provozu. Tato je čištěna jedenkrát ročně kominíkem při kontrole. Z tohoto pohledu by například chatové oblasti museli být vykáceny celé, Ale ani tam tento problém není navrhuji konzultaci s kominíkem který pravidelně provádí kontroly na daném komíně ať sám uvede kolik listí vybírá. Jediný problém vidím ve výšce břízy protože při dodržení bezpečného rozptylu spalin by břízy měly být maximálně 195 cm nad okrajem komína. (vycházím s vámi dodaných informací o vzdálenosti břízy).

Nezpomínám si že by někdy jsme řešili vznik požáru nebo výbuch u plynového kotle způsobený touto problematikou v ideálním stavu doporučuji břízy zkrátit a pro klid vlastníků do kotelny nainstalovat například detektor oxidu uhelnatého.

Nechci se vlastníků opravdu dotknout, Ale je evidentní že vlastníci břízy opravdu nechtějí a budou hledat další záminky. Za peníze jsem ochoten jim vytvořit znalecký posudek o vlivu listu břízy na spalinovou cestu. Dále navrhuji v místě vyhubit hraboše polního žížaly a Krtka protože jejich chodbičky mohou zavést srážkovou vodu pod trafostanici a nemovitost.

S pozdravem Přinosil.

Děkujeme Vám za přízeň a přejeeme hodně štěstí.

Kominictví Jan Přinosil tel: 605913095

www.vaskominik.cz

28. 11. 2016 v 13:00, Ing. Zdeněk Krejčí TS služby s.r.o. <zdenek.krejci@ts.nmmn.cz>:

Dobrý den pane Přinosil,

Obracím se na Vás s prosbou o Váš názor na tuto věc: Obyvatelé domu si přejí pokácet břízy u domu (viz foto.viz dopis). Dle jejich mínění opad z bříz ucpává komín plynového kotle a může dojít k požáru nebo výbuchu. Chtěl bych se tedy zeptat, zda je zde reálná hrozba výbuchu nebo požáru způsobená ucpáním komínu opadem z bříz? Vzdálenost komína od kmene bříz je asi 7 m

Děkuji za vaši odpověď.

Ing. Zdeněk Krejčí

TS služby s.r.o.